

CORRIGENDUM 1

Page 78

Tableau 3, point a) Parties ACCESSIBLES

*Dans le premier tiret, sous « Enveloppes si »
au lieu de:*

– métalliques ^a

lire:

– métalliques ^b

La correction ne concerne que le texte anglais.

Page 79

Table 3, item a) ACCESSIBLE parts

*In the first dash under “Enclosures if”, instead
of:*

– metallic ^a

read:

– metallic ^b

Page 171

14.3.5.2

In the first paragraph, instead of:

....FUNCTIONAL INSULATION....

read:

....functional insulation....

Page 258

Annexe B, première ligne après la NOTE 2

Au lieu de:

Les articles 1 et 2 de la CEI 62151
s'appliquent.

lire:

L'article 1, à l'exception du paragraphe 1.4, et
l'article 2 de la CEI 62151 s'appliquent.

Page 259

Annex B, first line after NOTE 2

Instead of:

IEC 62151 clauses 1 and 2 apply.

read:

IEC 62151 clause 1, except for subclause 1.4,
and clause 2 apply.